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за метални пластмасови резби 

 

WEICON ТЕФЛОНОВ КОНЕЦ е патентован уплътняващ резби конец, направен от 100% тефлон (PTFE). Той 

уплътнява почти всички метални и пластмасови резби, постоянно и безопасно. WEICON ТЕФЛОНОВ 

КОНЕЦ устойчиво уплътнява вътрешното пространство на резбите и създава PTFE филм в определената 

дебелина по време на завинтване. Този филм е екстремно устойчив на почти всички химикали, дори на най-

агресивните разтворители, разяждащи вещества и киселини. WEICON ТЕФЛОНОВ КОНЕЦ е незапалим и 

сигурно функционира в температурен диапазон от -200°C (-328°F) до +240°C (+464°F). В контраст с 

останалите уплътняващи материали, за които материалът действа единствено за основа на действителния 

уплътнител, WEICON ТЕФЛОНОВ КОНЕЦ е уплътняващият материал. Така разделяне на основния 

материал и уплътняващия материал, в продължителността на действие на винтовата връзка е изключено. 

WEICON ТЕФЛОНОВ КОНЕЦ е много икономичен: 1 ролка замества до 20 ролки от тефлонова (PTFE) 

лента (12mmx0,1mmx12m). 

Предварителна обработка на повърхността 

Най-добри резултати ще бъдат постигнати върху почистени, обезмаслени части (да се използва WEICON 

ЧИСТИТЕЛ ПОВЪРХНОСТИ). 

Начин на употреба 

Уплътняващия конец се навива от началото на тръбоподобната част в посока на резбата, докато бъде 

препокрита произволно. Подсигурете се, че е нанесен достатъчно материал в началото на тръбоподобната 

част. Нанасят се 2-3 капки от смазката (в подвижното дъно) на уплътнената резба и се разпръсква с пръсти 

по уплътнената част. Смазката е безвредна и екологично разграждаща се (не използвайте смазка в 

комбинация с течен кислород). Да се спазват следните насоки: ½“ - 12 (фина резба) до 18 (едра резба) 

намотки; 1½“- 16 (фина резба) до 24 (едра резба) намотки. Броят намотки трябва да е съобразен съответно 

с диаметъра на тръбоподобната част. 

Безопасност и здраве 

Когато се използват WEICON продукти, трябва да се съблюдават физическите, безопасните, технически, 

токсикологични и екологични данни и разпоредби на EC в нашите информационни листове за безопасност 

(www.weicon.com).

Налични опаковки 

30010175 ТЕФЛОНОВ КОНЕЦ, 175m 

Аксесоари 

11202400 ЧИСТИТЕЛ ЗА УПЛЪТНЕНИЯ, 400ml 

11207400 ЧИСТИТЕЛ ПОВЪРХНОСТИ, 400ml 


